他们出身农村,进城后靠自己买了房

搬进了装修好的新居-- 套三 室两厅的高层住宅,虽然房间装修 的不算很豪华,但家中陈设完全满 足了他们对一个新家的期待。他 的未婚妻小李说:"买这套房子,我 们没有伸手向农村的父母要钱,基 本上完全是靠自己,他这种独立的 能力我特别欣赏,也让我对我们将 来的生活充满信心。"

郭先生今年32岁,老家在叶 县农村。他不到20岁就出门了, 先后在广东、福建等地的工厂里 做工。2014年,郭先生回到平顶 山探亲,发现市区建设路东段有 许多汽车4S店,生意不错,工作 环境也很好,而且据说收入也挺 高,多的甚至能月入万元,而他在 南方也不过月入5000多元,就萌 生了在家做汽车销售的想法。

郭先生有耐心,且沟通能力 强,入职4S店后,工作很顺利,实 习期就卖了好几辆车。两个月后 他就转为正式员工,月收入很快 达到了七八千元,甚至超万元,后 来还讲入了管理层。

2016年,郭先生认识了女友 小李,两人的感情很好,很快开始 考虑结婚的问题。对他俩来说, 结婚首先要解决的就是房子问 题。之前两人分别租房,那结婚 后怎么办呢? 小李的父母也在农 村,他们希望女儿婚后能有自己 的房子,因为小李是独生女,且家 境还算宽裕,她父母愿意拿出5



万元帮助两人买房。

郭先生却另有考虑,工作这 么多年,他手里也有些积蓄,但是 买房还不够,特别是他想买一套 面积大一点的房子,以备将来两 人的父母来时有地方住,这样的 话钱就不太够了。而他的父母手 头并不宽裕,他还有一弟一妹,都 在上学,正是用钱的时候,这种情 况他觉得不能向父母要钱。

"当我向朋友们说起来这件 事的时候,好多人并不理解,他们 好像都觉得买房子父母掏钱是天 经地义的,但我却觉得,父母已经 把你养大了,凭啥还要给你再掏

钱买房呢? 反倒是未婚妻比较支 持我的做法。"最后,郭先生决定 不向双方老人要钱,而是凭两个 人努力打拼,再干几年,把钱挣 够。之后,他和女友搬到了一起 住,省吃俭用开始攒钱。2019年, 他们在市区诚朴路相中一套130 多平方米的三居室,最终买了下 来。这套房子他们首付40万元, 余款15年分期还清。装修的时 候,双方父母又分别给了他们两 万元钱,算是一点心意。对这个 结果,小两口都很满意,首先是多 年的努力有了收获,另外也很有 成就感,他们觉得有些看起来很

难的事,其实靠自己努力也能行。 如果你在平顶山买过房子. 欢迎你向我们分享买房经历,可 以讲讲是怎样随着生活的变化买 房的,也可以讲讲买房过程中精 打细算、东挪西借甚至和房地产 企业"过招"的感受,还可以讲讲 同物业和邻居打交道的故事,总 之,只要是和买房有关的故事,都



线索征集电话:4940521、13721877299

中骏·世界城招商大会暨加盟商签约仪式举行

口记者 娄刚

本报讯6月6日,众商云集, "世界"盛启。平顶山中骏·世界 城招商大会暨加盟商签约仪式举 行,包括众多知名品牌在内的百 余商家落户中骏·世界城。自此, 中骏集团将和世界各地商家联 袂,共写鹰城商业新图景。

当天,平顶山市、湛河区两级 商务局相关领导以及湛河区委、 区政府相关领导,中骏·世界城项 目领导,各大媒体以及各大商家 代表出席了此次大会。

中骏集团郑州公司总经理蒲 林发表致辞,他指出,"过去十年 看沿海设计,未来十年看中部崛 起"。中骏集团看重在中原的布 局发展,自2018年进驻河南以 来,立足郑州、辐射全省,从商丘 启航,到相继落子洛阳、郑州、平 顶山、许昌等地,实现五城十盘同 启,百亿战略正在快速推进。



未来,平顶山中骏,世界城建 成后,将打造集大型集中商业、主 题街区、高品质住宅为一体的城 市商业综合体,进一步提升城市 的商业品位,拉动城市的消费升 级,改善城市形象,再造都市生活 新空间。中骏·世界城的实力和

愿景,令与会商家更加坚定了合 作的意向。

在现场来宾的见证下,平顶 山中骏·世界城招商大会暨加盟 商签约仪式华丽开幕。此次招商 大会,品牌云集,人潮涌动,现场 气氛热烈。小米、永辉超市、 NIKE、Adidas、I DO 等众多品牌

中骏•世界城将依托2066个 庞大品牌资源库,联合更多商家, 打造约10万平方米商业航母,涵 盖全业态品牌,针对不同的消费 者打造不同的消费场景体验,建 成一座集零售、餐饮、娱乐、休闲、 居住等功能于一体的综合型生活

中骏集团的世界城项目收获 一系列成功,北京中骏·世界城 总建筑面积12万平方米,占据三 大商圈黄金交会点,在开业首日 客流高达30万人次,营业额突破 2300万元。泉州中骏•世界城成 为泉州集行政办公、商务商贸、文 化体育、生活居住、旅游休闲为一 体的城市中心体,为泉州商业能 级提升作出了巨大贡献。南安中 骏·世界城,开业当天33万人次 打卡,营业额突破700万元,13个 品牌销售纪录创新高。

太吵了!这处工地的噪声让人睡不着觉

本报讯 近日,网友"大当家" 向本报反映,他家旁边的一处建 筑工地经常在夜间施工,强烈的 噪声让他和家人睡不着觉,严重 影响了正常生活。

"大当家"住在市区轻工路西 段某建筑工地的南侧,他向记者 提供了两段他拍摄的视频,一段 摄于6月4日凌晨3点10分左右, 视频显示其住所北侧建筑工地正 在施工,该工地灯火通明,机器轰 鸣,噪声很大。他本人在视频中 说明,该工地从当夜零点左右开 始,已连续施工3个多小时,不断

另一段视频摄于6月8日凌 晨0点50分,画面显示同一个工 地,一辆挖掘机正在作业,机器轰 鸣声也很大。"两天都是被吵得睡 不着,起来拍的视频。"他说。

接受记者采访时,"大当家" 说,其实他也很理解疫情过后,许 多建筑工地都在抢进度、抓紧施 工,工人们都很辛苦,如果不是深 受其害,他很愿意体谅施工方的 难处。但这个工地夜间作业太频 繁了,且距他所住的楼房只有20 米左右,噪声太大了,不仅他们夫 妻俩睡不着觉,将要升初中的孩 子也休息不好,难以专心学习。

据他了解,和他同楼的许多住户 也都抱怨过工地噪声过大。

为了有效维权,"大当家"还 上网查询了国家有关夜间施工的 政策,他说:"国家对夜间施工的 时间和分贝数都有具体限定,不 管从哪一条看,这个工地都'超 限'了。"

6月8日上午,记者赶到该建 筑工地,采访了该工地一贾姓负 责人,看到记者向他出示的视频, 他表示很抱歉,他说噪声主要来 自于搅拌混凝土,他们会想办法 解决。同时,他们还会和相邻的 住户加强沟通,以便及时发现问

本报长期关注房屋买卖中的 问题,如果你在买房中遭遇了如面 积陷阱、五证不全、配套缩水、霸王 合同、产权不明、交房纠纷、质量问 题、房产证问题等;物业服务态度 差、供暖供水纠纷、物业乱收费等; 中介欺诈等问题,请拨打电话 4940521 向我们反映。为便干厘 清事实和责任,请你全面真实地反 映情况,尽可能多地提供信息,可 采用文字、图片、视频等形式。



碧桂园·城市之光 实景示范区开放

本报讯 6月6日,碧桂园·城市之 光实景示范区开放暨畅玩嘉年华活动 举行,众多市民参观实景示范区,获得 了美好的体验。

当天上午,位于市区新华路南段 的碧桂园·城市之光迎来诸多业内人 士、客户和媒体人士,共同见证实景示 范区的亮相。

碧桂园平顶山片区执行总裁孙旭 首先登台致辞,为大家分享了碧桂园。 城市之光的脉系与发展,随后,湛南新 城管委会、湛河区荆山街道办事处的 有关工作人员和孙旭、碧桂园平顶山 片区营销经理郭湛、碧桂园城市之光 工程经理张猛共同为实景示范区开放 进行剪彩仪式。

孙旭、郭湛为瑞狮点睛,寓意繁荣 富贵。然后,瑞狮踱步前往售楼部开 始采青表演,在表达福瑞大吉之意中, 引得大家连连叫好。

开放典礼结束后,看沙盘的市民 接踵而至,活动现场人潮涌动。从商 业街景到园林景观再到精致高雅的内 部品质……当实景示范区和轻奢体验 空间呈现在大家面前时,许多人不禁 为之赞叹,不少客户细细品味,感受身 处其间的美好体验。

找房请打18937564567 赵女士请"按需荐房" 帮她找小户型房

口记者 娄刚

本报讯"你的买房需求,我们帮你 对接",近日,市民赵女士拨打本栏目 热线电话,请房地产工作室为她推荐 一处理想的小户型房子。

赵女士离异后和女儿一起生活, 女儿现在外地上学。她想在老城区买 一套两居室的小户型房子,不需要靠 近学校,只需基础设施齐全、小区环境 好即可,最好毗邻河堤、公园及农贸市

房地产工作室为赵女士推荐了恒 大珺睿府,该楼盘最小户型的房子面 积90多平方米,且紧靠湛河,方便休 闲。另外还有中骏·世界城,该楼盘也 有面积90多平方米的小户型,且有大 型购物中心。根据房地产工作室的推 荐,赵女士目前已经和两家房企联系。

买房人的需求各不相同,不管你 是想离单位近点,还是想买学区房,或 者是住的大点、环境好点,实际上都有 相应的楼盘,有的楼盘兼具多种优势, 有的独占一方之利。平顶山日报社房 地产工作室和本市房地产企业包括多 家知名房企有长期合作关系,对市区 绝大多数在售楼盘都有深入的了解, 利用这一优势,"按需荐房"栏目将根 据你的需求,为你对接最理想的房 源。我们推荐的都是五证齐全的、可 以放心购买的楼盘,并可以让你享受 到一定的价格优惠。

拨打热线电话 18937564567,说出 你的买房需求,我们帮你对接优质楼 盘项目,圆你购房梦想!



热线电话:18937564567